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[rjon az allits elé egy I betiit, ha az allitas igaz, H betiit, ha hamis. Helyes valasz 1 pont, hibas
valasz -1 pont, nincs valasz 0 pont.

Az aramstriiség vektormennyiség. 3000 7000

Az é4bran lathatdé  aramkorben az A ¢és B pontokat A
Osszekotve az ellenallasok drama és a rajtuk esd fesziiltség
nem valtozik. 900< B 21kQ

Ciklotronban a részecske keringési ideje fiigg a :I—'—:T
magneses indukciovektor nagysagatol. P,

A Lorentz transzformacid csak fénysebességhez kozeli sebességeknél alkalmazhato6.

A kotott rendszer alacsonyabb energidjii, mint az alkotérészei, amikor nincsenek kotott
allapotban, emiatt a tomegiiknek kisebbnek kell lennie, mint az 6sszetevok tdmegeinek Osszege.

RC kor bekapcesolasi jelenség: a telep munkdja az ellenallason fejlédd Joule hot fedezi.

Viltakozo fesziiltség esetén a cstucsérték az effektit érték V2 -szbrose.

A diamagneses anyagokat a permanens magnesek taszitjak.

Lenz térvénye kimondja, hogy az indukalt d&ram irdny olyan, hogy gatolja az indukciot
okoz¢ allapotvaltozast.

Ha két, egymassal parhuzamos egyenes vezetében az dram irdnya ellentétes, akkor a két
vezetd kozott vonzo erd 1ép fel.

Feladatok. Minden helyesen megoldott feladat 8 pont. A megoldiasokhoz tartozo betiiket az
oldal aljan talalhaté tablazatba irja be a feladat sorszama utan!

1. Két inerciarendszer (K és K') egymashoz képest c/2 sebességgel mozog gy, hogy x tengelyeik
parhuzamosak. A t=t'=0 iddpillanatban a két rendszer origdja egybeesik. A t'=0 pillanatban az
x1'=100 km és az x,'=-100 km pontokban felvillantanak egy-egy lampat. Az x és x' tengely menti
megfigyel6k orai a relativitaselméletben szokasos modon szinkronizalva vannak.

A K rendszer melyik pontjaban 1évé megfigyeld észleli egyszerre a két felvillanast?

a.x=57,73 km b. x=0km c.x=-11547m d egyik sem

Feladatok megoldasai:
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2. Az abra szerinti kapcsolasban a K kapcsold nyitott allasanal 4 A, zart kapcsoloallas esetén pedig
5,83 A erdsségli aram folyik az elemet tartalmazé agban. Mekkora az elem belsé ellenéllasa? (R=8
ohm)

a. 0,5 ohm b. 0,8 ohm c. 6,20ohm d.egyik sem —I:}

3. Egy soros RC korben 220 V-os (effektiv érték) 50 Hz frekvencigju .[

h——“...—.

Bl
valtakozo fesziiltség hatdsara 5 A az effektiv dramerdsség. A hatasos [I T
teljesitmény 500 W. Mekkora C értéke? SR

a. 20uF b. 81 pF c. 220 uF d. egyik sem

4. Harom egy sikban 1év0 igen hossz parhuzamos vezetd egymastol 6 cm tavolsdgban van. A bal
oldali vezetoben ¢€s a kozépsdben 8 A, a harmadikban -16 A 4ram folyik. Hatdrozzuk meg hol lesz a
magneses indukcid zérus!

a. a kozépsotol 2 cm-re jobbra b. a kozéps6tol 2 cm-re balra c. a harmadiktol 2,5 cm-re balra  d. egyik sem

R, 20 N

5. Mekkora a fesziiltség (nagysaga) az A és B pontok kozott?
a. OV b. 2,66V ¢ 13,3V d.egyik sem

T
6. Mekkora az 6nindukcios-egylitthatdja annak a 12V
tekercsnek, amelyben 0,5 s alatt egyenletesen

bekovetkezo 0,1 A aramerdsség-valtozas 0,12 V U. 4V T

onindukcios fesziiltséget hoz 1étre? ] B
a. 0,24H b. 0,6H c. 1,2H d. egyik sem R, 100

7. Veszteség nélkiili transzformator primer tekercsén 600, szekunder tekercsén 1000 menet van. A
primer tekercset 110V-ra kotjiikk. Mekkora ellenallassal terheltiik a szekunder kort, ha a primer
tekercsen 25mA erdsségli aram folyik?

a. 440 ohm b. 2200 ohm c. 12200 ohm d. egyik sem

8. Egy H-atom elsd gerjesztési szintjérdl spontan emisszidval “visszamegy” alapallapotba. A kozben
kisugarzott foton hulldmhossza:
a.012um  b.048um c.0.54um  d. egyik sem X |

1 1
L L
9. Az 4bran lathaté miiszer mit mutat a kapcsold zarasa utan? 200 | 300 %, 00 | 200

A miiszer igen nagy ellenallast voltmérd!
a. 1,1V b. 222V ¢ 50V d. egyik sem

50V

10. A proton de-Broglie hullamhossza 0.18 nm. A proton sebességére merdleges magneses erotér
bekapcsolasa utan 10 cm sugaru kérpalya mentén mozog. Hatarozzuk meg a magneses erdtér
indukcigjat!

a. 3,7.10%* Vs/m*  b. 40 Vs/m’ c.2,3.10% Vs/m® d. egyik sem

Feleletvalasztos kérdések kiilon lapon!
Jeldlje be az igaz allitast! (3 pont feladatonként)



